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در مناطق 
کم‌برخوردار 

پروژه‌های 
ناتمام دولتی 

به بخش 
خصوصی 

واگذار 
می‌شود 
تا علاوه 

براشتغالزایی 
برای مربیان، 

کادراجرایی 
و خدماتی، 
سالن‌های 
ورزشی به 

دستان 
توانمند آنها 
سپرده شود

همه ایرانیان می‌توانند مشکلات و مطالبات 
خود را در تماس با شماره021-88769075 
با ما در میان بگذارند. ما مشکلات شما را از 
مسئولان پیگیری می‌کنیم و نتیجه آن را در 
این صفحه به آگاهی شما می‌رسانیم. »ایران« 

صدای شما خواهد بود.

»ایران« صدای مردم ایران است

الو  »ایران«

رضایی
دیروز یک نسخه 10 موردی دارو را به داروخانه‌های 
دولتی بردم و تنها دو موردش موجود بود؛ چرا فکری 

به حال وضعیت دارو نمی کنید؟

احمدوند
پله برقی‌های هفت تیر مثل اینکه قرار نیست درست 

شود؛ هیچکدام هم چراغ درست حسابی ندارد.

هلالی
گزارش تهیه کنید که چرا در تهران برف نمی بارد؛ 

همه جا برفی است جز تهران.

یوسفی
ای کاش زودتر تعطیلات را اعلام کنند تا بتوانیم 
برنامه ریزی کنیم. از همین الان می شود در 

مورد شنبه اظهارنظر کرد.

حمامی
قیمت‌ها روز به روز زیاد می شود؛ چرا مسئولین با 

مردم صحبت نمی‌کنند؟

بی نام
ادارات خصوصی زیربار تعطیات نمی روند و 
بچه‌هایمان را نمی‌دانیم کجا بگذاریم؛ آیا جایی 
هست که در این مورد اعتراض کنیم که زیربار 

تصمیم دولت نمی روند؟

 احداث و توسعه اماکن ورزشی و حمایت از 
استعدادهای ورزشی در مناطق کم‌برخوردار

وعده

 واگذاری پروژه‌های ناتمام دولتی به بخش خصوصی و برگزاری 
المپیادهای استعدادیابی در استان‌های کم‌برخوردار

برنامه

 جذب اسپانسر بخش خصوصی و مشارکت‌های مردمی در 
کنار تخصیص اعتبار و مولدسازی

تأمین اعتبار

 هدفگذاری این است که عدالت ورزشی در مناطق کم‌برخوردار ظرف ۱۰ 
تا ۱۵ سال آینده برقرار شود

موعد وفا

شما چند ماه پیش گفتید استان‌های 
کم برخوردار به خاطرعدم سرمایه‌گذاری 
امکانات حرفه‌ای لازم را برای رشته‌های 
تیمی ندارند. فکری به حال این مسأله 

کرده‌اید؟
کمبود سرمایه‌گذاری اسپانسرها و نبود امکانات 
حرفه‌ای برای رشته‌های تیمی یکی از چالش‌های 
استان‌های محروم محسوب می‌شود. اراده وزارت 
ورزش و جوانان بر این است که با برنامه‌ریزی 
هدفمند، اسپانسرینگ را از طریق مولدسازی 
دارایی‌ها افزایش دهد. در این مناطق، جایی 

که شرکت‌های خصوصی کم هستند، پروژه‌های 
ناتمام دولتی به بخش خصوصی واگذار می‌شود 
تا علاوه براشتغالزایی برای مربیان، کادراجرایی 
و خدماتی، سالن‌های ورزشی به دستان توانمند 
آنها سپرده شود. این رویکرد، امکان تیم‌داری – 
بویژه در رشته‌های انفرادی – را فراهم می‌آورد. 
افزون بر این شاهد هستیم که استان‌هایی مثل 
ایلام، کردستان، لرستان و سیستان و بلوچستان 
وبرخی از استان‌هایی که از نظر مالی محدودیت 
دارند، با اراده و خواست جمعی مردم، در لیگ‌های 
کشوری حضوری شایسته دارند و این، گواهی است 

مدیرکل امور استان‌های وزارت ورزش در گفت‌و‌گو با »ایران« مطرح کرد

مولدسازی و مشارکت مردمی؛ کلید تحقق عدالت ورزشی
شکوفایی ورزش است.

آیا در مناطق کم برخوردار پروژه 
استعدادیابی ورزشی ویژه‌ای پیگیری 

می‌کنید؟ برگزاری المپیادها چقدر نونهالان 
و مردم مناطق کم‌برخوردار را به ورزش 

تشویق کرده است؟
طبق طرح آمایش سرزمینی، در استان‌های 
کم‌برخوردار، نه فقط برخی رشته‌های پرهزینه 
ورزشی غایبند که حتی رشته‌هایی مانند فوتبال یا 
بسکتبال هم به میزان بسیار کمی توسعه یافته‌اند. 
ما با مدیرکل استعدادیابی در خصوص مناطق 
کم‌برخوردار گفت‌و‌گو کردیم و اعتبار لازم برای 
برگزاری مسابقات را تخمین زدیم. وزارت ورزش ۷۰ 
درصد بودجه میزبانی المپیادهای استعدادیابی 
در استان‌های کم‌برخوردار و برخودار را در حد 
توان و برنامه تأمین می‌کند و مابقی را میزبان با 
جذب اسپانسر و حامیان مالی فراهم می‌کند. 
کارشناسان در حال جمع‌بندی نتایج هستند. در 
بخش بانوان، نفرات اول تا سوم هر رشته به همراه 
ورزشکاران برتر شناسایی‌شده توسط کمیته فنی 
انتخاب می‌شوند. وزیر ورزش به استعداد‌یابی 
نگرشی عمیق و بلندمدت دارند. در استعدادیابی، 
ورزشکاران ۱۳ تا ۱۷ ساله انتخاب و حفظ می‌شوند؛ 
شاید به المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس نرسند، اما 
برای المپیک بعدی یعنی 2032 آماده خواهند شد. 
حتی اگر وزیر در آن زمان حضور نداشته باشند، این 

فرآیند برای ایشان اولویت دارد.
انجام کارهای پایه‌ای و اساسی ضروری است؛ 
هدف ما انقلاب در ورزش کشور است و بنابراین 
باید در استان‌ها مستقر شویم، مدیران استانی 
وشهرستانی و هیأت‌ها را فعال کنیم و پروژه‌ها 
وطرح‌های ورزشی را به شهرستان‌ها معرفی 
کنیم. وزیر ورزش هم در گردهمایی 
مدیران کل استان‌ها تأکید کرد باید 
مدیران، رؤسای هیأت‌ها و مربیان – 
که ورزشکاران را برای تیم ملی آماده 
می‌کنند – مورد توجه قرار گیرند. در 
استان‌های کم‌برخوردار، نگاه حمایتی 

دولت وجود دارد و تمرکز صرفاً بر استان‌های 
برخوردار نیست. ما اختیار اجاره سالن‌ها را به 
ادارات کل استان‌ها تفویض کردیم و تشخیص 

استفاده از آنها با اداره کل و کمیته فنی است.

اختصاص 10 درصد بودجه به مناطق کم 
برخوردار برای ورزش این مناطق کفایت 

می‌کند؟
تخصیص بودجه با درصد کم به مناطق کم‌برخوردار 
برای توسعه ورزش در این مناطق کفایت نمی‌کند. 
ما نباید تنها به اعتبارات وزارت ورزش اکتفا کنیم؛ 
تأمین بودجه وظیفه‌ای همگانی است. بر اساس 
قانون، ۱۰ درصد بودجه شهرداری‌ها باید صرف 
ورزش همگانی شود و شهرداری‌ها به عنوان متولی 
اصلی، در زیرساخت‌ها و اجرای برنامه‌ها نقش 
کلیدی ایفا کنند. همه دستگاه‌ها – از وزارت ورزش 
و آموزش و پرورش گرفته تا وزارت بهداشت و 
دانشگاه‌ها – باید دست در دست هم دهند تا 
سلامت جسمی و روانی مردم تضمین شود. ورزش 

باید به یک فرهنگ فراگیر تبدیل شود.
در ورزش به روی بخش خصوصی کاملاً آزاد است و 
ما آماده همکاری گسترده هستیم. بر اساس مواد ۵، 
وتبصره ۱۸وماده ۵۳ و ۲۷ قانون و دیگر مواد قانونی 
بخش خصوصی می‌تواند سالن‌های چندمنظوره 
را برای مدت طولانی اجاره کند، آنها را تعمیر نماید 
و حتی ورزشگاه‌هایی در اراضی با کاربری ورزشی 
بسازد. این تسهیلات، بستری امن و سودآور برای 

سرمایه‌گذاری فراهم می‌کند.

چقدرزمان می‌برد که دیگر از کمبودهای 
ورزشی شدید و فقدان امکانات در مناطق 

کم‌برخوردار خبری  نباشد؟
ورزش نیازمند نگاه ملی و اعتبارات ویژه است؛ 
بودجه فعلی بسیار محدود است. اگر دولت در دوره 
بعدی نیز حمایت کند، همه پروژه‌های نیمه‌تمام 
تکمیل خواهند شد. با ایجاد اتحاد و همدلی میان 
دستگاه‌ها، در ۱۰ تا ۱۵ سال آینده دیگر خبری از 
مناطق کم‌برخوردار و برخوردار نخواهد بود و عدالت 

ورزشی در سراسر کشور برقرار می‌شود.

بر پتانسیل نهفته در همت جمعی. نقطه قوت این 
مناطق همدلی و یکدلی است. کلید بهره‌برداری 
از این نقطه قوت برای اعتلای ورزش حرفه‌ای نیز 
درگیرسازی مردم با موضوع ورزش است. هنگامی 
که والدین در سکوی سالن‌ها، فرزندان خودشان 
را تشویق می‌کنند، بذر موفقیت کاشته می‌شود. 
در این مناطق که امکانات مادی محدود است، 
همت و همدلی مردم جایگزین می‌شود. مسئولان 
باید جریان‌ساز باشند تا آگاهی جمعی پدید آید و 
مردم متوجه شوند ورزش می‌تواند یکی از موتور 
محرکه‌‌های پیشرفت باشد. تبریک و قدردانی 
مقام معظم رهبری به پاس قهرمانی کشتی‌گیران 
در جهان، مدال‌آوری آتوسا گلشادنژاد، دختر 
کاراته‌کای طادار جهان، مدال‌آوری وقهرمانی 
تکواندو کاران زن و مرد، قهرمانی جهان وزنه‌برداری 
و صعود بدون اگر و شاید تیم ملی فوتبال کشورمان 
به جام جهانی گواه این واقعیت است. این 
افتخارات با وجود قرار داشتن کشورمان در سایه 
فشارهای اقتصادی محصول مردم‌سالاری ورزشی 

و مشارکت همگانی است.

در مناطق کم برخوردارمردم از نظر 
اقتصادی در مضیقه هستند، چطور در 
چنین شرایطی می‌توان ورزش قهرمانی 
و همگانی را به یکی از اولویت‌هایشان 

تبدیل کرد؟
هرگاه حرف از مناطق کم‌برخوردار می‌شود، گمان 
نادرست این است که ضعف اقتصادی، ورزش را 
از اولویت مردم این مناطق دور کرده است. ولی 
وزارتخانه، با تخصیص اماکن ورزشی به رشته‌های 
تخصصی، یاری‌رسان مردمی است که زیر بار 
فشارند. در حالی که تهران از شش هزار باشگاه 
خصوصی بهره می‌برد، یک استان محروم شاید به 
صد باشگاه نرسد؛ از این رو برنامه ما این است که 
توجه ویژه به آنان داشته باشیم و اماکن را رایگان 
به هیأت‌های ورزشی بسپاریم تا با توان خودشان 
دستمزد مربیان و خدمه را تأمین کنند. در نواحی 
محروم، عشق و همبستگی عمیق‌تر است و 
پیوندی که دیده می‌شود سرمایه‌ای بی‌بدیل برای 
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - ایفای نقش در سینما - واحدی در 

اندازه‌گیری و وزن
2 - شیرینی پیچی - امر به نوشتن - وزنه ورزشی

3 - شهرستان - فضول برای هر آش می‌شود - ورزشی 
خشن

4 - دستیابی - صرفه‌جویی در مصرف آن یک وظیفه 
ملی است - بی‌پروا - صدای تمسخر

5 - یک عامی - تماس و برخورد - محصول زلزله
6 - خبرگزاری دانشجویان ایران - خود شخص - نشان 

مفعول
7 - آسمان و کیهان - از مراحل بنایی - سخن بی‌عمل

8 - آماده کردن - تنگی نفس - دیدن
9 - آتش - سوغات یزد - جنس کلاه روستایی

10 - گندم - تلاشگر - صبور
11 - گیاهی طبی و ضد دیابت - مرکز »لبنان« - پی‌نوشت

12 - مادر محلی - سنگ معدنی - حرف تنفر - مخفف 
»من را«

13 - از این گذشته - پرنده پابلند و گردن‌دراز - این شهر 
یکی از مناطق کوهستانی و سرسبز استان فارس است

14 - کودک بازیگوش - خانه ساحلی و ییلاقی مجلل - 
قانون چنگیز

15 - ورزش نمایشی بر روی یخ - بلور

 T:عمودی
1 - پیش‌غذایی سبک‌ و لذیذ - وسیله بازی و ورزش

2 - یکمین - مرکز کشور »جمهوری‌ چک« - عروسک 
کنار »سارا«

3 - صاف و شفاف - گل یقه‌نشین - نفت سیاه
4 - غول برف‌ها - کدر - سمت - تلفظ حروف

5 - از فلاسفه یونانی - خجسته - شهر توت
6 - تیم اروپایی - آوا - شماره‌ها

7 - نمد زین - ممنوع و غیرقانونی - کشوری در قاره اروپا
8 - آبگوشت ساده - بی‌حال و بی‌حوصله - دماغ

9 - پوشش، جامه - سکوت - غربال
10 - کمد کشودار - پایتخت »غنا« - واحد سطح

11 - زیر پا مانده - آپارتمان کوچک و مجهز - لیگ فوتبال 
‌اروپا

12 - مخفف سیستم ویدیوچک فوتبال - سوپ ایرانی - 
خراش چوب - نام »مجنون«

13 - تیم فعلی »مهدی تارتار« در لیگ برتر - حیوانی اهلی 
- مخلوط بنایی

14 - مقام و درجه - راه راست یافته - نام دخترانه
15 - بزرگراه میان دهان و معده! - سلطان خاک رس

 W:افقی
‏1 - فیلمی به کارگردانی »آرش 

سنجابى« - اثر دیدنی شهر »لردگان«
2 - پس و پشت - آپارتمان زنبور عسل - نتایج و پیامدها

3 - ساقه زیرزمینی - درون محدوده - گل هفت‌سین
4 - انفرادی - فرتوت - یک جزو از ده جزو چیزی - ضمیر 

چهارم
5 - کلمه شگفتی - شنونده - تأیید پست اینترنتی

6 - گوشمالی دادن - موسیقی نظامی - فریاد نزدیک
7 - آرام - خارپشت - واحد تحصیلی

8 - بازی هندی - کلام تأسف - قطعه‌های پشم‌شیشه 

برای ظرفشویی
9 - خیال - کاغذ اسید - گشت‌زنی

10 - تیر پیکاندار - جای نماز خواندن - چراغ گرمازا
11 - پچ‌پچ - منکر شدن - تعجب بانو

12 - کلمه تحسین - مقام ارشد اداره - پهلوان - همراه 
»مرج«

13 - مرد شمشیرزن - یکی‌یکی - گاز موجود در سطح 
خورشید

14 - زن گندمگون - گاو مصریان - عاشق
15 - نوعی قایق - معناشناسی

 T:عمودی
1 - ملیت »دیوید زایاس« بازیگر سریال »دکستر: 

رستاخیز« )2025( - پرنده‌ای حشره‌خوار
2 - تخت آراسته - بخشنده - امر به پیمودن

3 - پزشک قرون وسطی - چوب‌بستی برای انگور - 

آخرین حد چیزی
4 - صدای گربه - ناممکن - راوی - پیش رو

5 - افزونی - قابل تصور - مایه
6 - زمین سخت - جلوه شاعرانه خواب - فرمانروایی
7 - عدد مجهول - بیماری چشم - سلسله اول اعداد

8 - خدمتکار پیر - سخنان نامربوط فرد تب‌دار - چمنزار
9 - کشتی محلی - از مواد دوچرخه سواری - از قطعات 

رایانه
10 - از توابع شهرستان »ملکان« - رنگ قرمز قالیچه - 

ناخن اسب
11 - حرف همراهی عرب - امور - بخشی از گوش

12 - خواهش نفس - شادمان شدن - رفتگر - شیر 
خوراکی

13 - ملیح - دوباره شدن - کمیسیون و گروه ویژه
14 - حریفان - واهمه - دروازه

15 - وسیله‌ای در منزل - اثر دیدنی شهر سراب

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8925شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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توسعه اماکن ورزشی در مناطق کم برخوردار کشور 
همانقدر دارای اهمیت است که توسعه فضاهای 
آموزشی و فراهم ساختن الزامات مورد نیاز این 
مناطق در بخش سلامت. با این حال محدودیت 
منابع مالی مسأله‌ای است که در راه تحقق این 
خواست و برنامه دولت و وزارت ورزش و جوانان 
بیش از هر حوزه دیگری خودنمایی می‌کند. با 
وجود این نگاه عبدالله چمن گلی مدیرکل امور استان‌های وزارت ورزش چند ماه بعد از قرار گرفتن در این 
مسئولیت نگاهی خوشبینانه است. او در گفت‌و‌گو با »ایران« اگر چه مسیر پیشرفت کار پروژه‌های ورزشی در 
مناطق کم برخوردار را طولانی می‌داند اما با اتکا به اراده دولت برای حمایت از این مناطق، برنامه هدفمند 
وزارت ورزش در این باره و ایده فراهم ساختن مقدمات لازم برای مشارکت مردم و بخش خصوصی به 

تحقق این هدف امیدوار است.
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